

České Radiokomunikace raketově rostou v oblasti poskytování IT služeb, za poslední dva roky o 400 %

Praha, 14. ledna 2015 – České Radiokomunikace (ČRa) patří mezi nejrychleji rostoucí společnosti na poli poskytování cloudových služeb. Za poslední dva roky (2013 a 2014) vykázaly zřetelné úspěchy a zaznamenaly nárůst obrátu v IT službách (datová centra a Cloud) o více než 400 %. V letošním roce plánují ČRa investovat do dalšího rozvoje stávajících a především vývoje nových služeb v této oblasti a progresivní růstový trend udržet i v dalším období.

České Radiokomunikace se v cloudových službách soustředí na dvě stěžejní oblasti, a to Business Cloud, korporátní řešení, které je určené pro kritické byznysové aplikace klientů, a Media Cloud.

Business Cloud se stal v uplynulých dvou letech vyhledávaným řešením zejména mezi společnostmi, které hledaly efektivní řešení pro rozvoj svého podnikání, jelikož jim umožňuje velmi přesný odhad potřebné kapacity pro své IT. Mezi nejvýznamnější zákazníky, kteří využívají Business Cloud, patří například HP TRONIC (Euronics, Eta, Proton), Baťa, Wood & Company, 4home a mnoho dalších.

Novým řešením na cloudovém principu je Media Cloud, první a zatím jediný Cloud v České republice zaměřený na zpracování a poskytování videoobsahu a jeho navazující distribuci, který je provozovaný jako služba zákazníkům. Media Cloud je navržen tak, aby pokrýval specifické nároky majitelů videoobsahu nebo webového obsahu. K tomu výrazně napomáhá vlastní CDN infrastruktura, která je taktéž v rámci ČR unikátní a která byla spuštěna v loňském roce. Jedná se především o schopnost odolat nárazovému náporu uživatelů při mimořádných situacích (sportovní a online přenosy) anebo zajistit mimořádnou kvalitu videa i jeho snadné ukládání v neomezeném množství. Atraktivitu Media Cloudu dále zvyšuje flexibilita spojená s možností jej využívat pouze ve chvíli, kdy to zákazník skutečně potřebuje.

Přestože je Media Cloud na trhu pouze krátce, některé z jeho služeb již využívá například TV Prima, TV Nova nebo TV Óčko.

„České Radiokomunikace mají pro kvalitní poskytování cloudových služeb výborné předpoklady z hlediska technologií, infrastruktury, zkušeností i lidského kapitálu. Navíc do jejich vývoje a inovací stále investujeme a chceme i nadále posilovat naši pozici,“ říká Petr Sichrovský, obchodní ředitel ČRa.

Pro letošní rok plánují ČRa udržet v oblasti cloudových služeb obdobný růst. Podpořit ho chtějí zejména nabídkou komplexní správy zákaznických řešení a rozšířením služeb pro zajištění kompletního IT zákazníkům.

České Radiokomunikace a.s. (ČRa) jsou lídrem v poskytování digitální infrastruktury. Kromě vysílacích služeb se firma zaměřuje na propojování světa televize, rádia a internetu. Provozuje vlastní datová centra a svým zákazníkům poskytuje špičkový výpočetní výkon. ČRa disponují vlastní optickou páteří sítí a díky silné vysílací infrastruktuře mohou nabídnout zákazníkům i bezdrátové řešení, případně připojení blízkých lokalit pomocí optických vláken.



Kontakt pro média

Petra Miterová

Neopublic Porter Novelli

M +420 731 475 481

E petra.miterova@neopublic.cz

